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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

SENAM BERSAMA MENJELANG BULAN SUCI 

RAMADHAN 1447 H 

 

RABU, 4 FEBRUARI 2026 

 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 

Yang Saya Hormati: 

• Sekretaris Daerah beserta para Asisten Sekda Kabupaten 

Wonosobo; 

• Pimpinan Perangkat Daerah terkait; 

• Ketua Tim Penggerak PKK Kabupaten Wonosobo 

beserta Wakil Ketua 

• Kepala Bagian di Lingkungan Setda; 

• Ketua KORMI Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua PERWOSI Kabupaten Wonosobo; 

• Para Ketua Inorga yang tergabung dalam KORMI 

Kabupaten Wonosobo; 

• Serta seluruh peserta senam dan hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat dan hidayah- 

Nya, sehingga pada pagi ini kita dapat dipertemukan dalam 

suasana penuh kehangatan dan kebersamaan, guna mengikuti 

acara Senam Bersama Menjelang Bulan Suci Ramadhan 1447 

H. 

Selanjutnya, seiring dengan semakin dekatnya bulan 

yang penuh berkah, saya ingin mengucapkan Selamat 

Menyambut Bulan Suci Ramadan 1447 H. 

Untuk itu, atas nama pribadi dan Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo, saya menyampaikan permohonan maaf yang 

setulus-tulusnya, apabila dalam interaksi dan pelaksanaan 

tugas selama ini terdapat kekhilafan, baik dalam tutur kata 

maupun perbuatan. 

Semoga di bulan Ramadan nanti, kita senantiasa 

dikaruniai kekuatan serta kesehatan lahir batin, sehingga dapat 

menjalankan ibadah dengan sempurna, dan semoga setiap 

amal kebaikan kita diterima serta dilipatgandakan oleh Allah 

SWT. Aamiin Ya Rabbal ‘Alamin. 
 

 Hadirin yang Saya Hormati, 
 

Menjaga keselarasan antara kebersihan hati dan 

kesehatan fisik adalah kunci utama agar kita bisa menjalankan 

ibadah dengan khusyuk dan optimal. Saya memandang 

kegiatan senam bersama yang diselenggarakan oleh KORMI 

Kabupaten Wonosobo hari ini sebagai langkah yang sangat 

cerdas, dalam ikhtiar kita bersama untuk menyiapkan 

kebugaran fisik agar tetap prima saat memasuki bulan suci 

Ramadan nanti. 
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Selaras dengan itu, saya menyampaikan apresiasi 

setinggi-tingginya kepada seluruh jajaran KORMI Kabupaten 

Wonosobo, atas dedikasinya dalam menghidupkan semangat 

olahraga di tengah warga. Keberhasilan KORMI pun dapat 

kita lihat dari rentetan prestasi membanggakan yang telah 

dipersembahkan untuk Wonosobo, baik di tingkat provinsi 

maupun nasional. 

Salah satunya, catatan membanggakan tersebut terukir 

pada ajang FORNAS dimana kita sukses menyumbangkan 3 

medali emas, 1 perak, dan 4 perunggu. Prestasi ini diperkuat 

dengan raihan di tingkat Jawa Tengah melalui gelaran 

FORDA, di mana kita berhasil memboyong total 12 medali 

emas, 18 perak, dan 21 perunggu. Maka tidak berlebihan 

kiranya jika saya berharap, keberhasilan ini tidak hanya 

berhenti pada piagam dan piala, tetapi benar-benar menjadi 

penggerak bagi kita semua untuk konsisten menjaga gaya 

hidup sehat di lingkungan masing-masing. 
 

Hadirin yang Saya hormati, 
 

Kegiatan hari ini menjadi kesempatan berharga bagi kita 

untuk saling menyapa dan mempererat silaturahmi. Kita bisa 

melihat betapa luar biasanya semangat kebersamaan ini, 

dimana hadir Bapak dan Ibu lansia kita yang tetap semangat, 

bersanding dengan anak-anak muda yang penuh energi. Inilah 

hakikat dari olahraga masyarakat yang sesungguhnya, semua 

menyatu dalam kegembiraan tanpa ada sekat maupun 

perbedaan. 
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Melalui momentum senam bersama ini, saya juga 

mengajak Bapak dan Ibu sekalian untuk tetap menjaga 

kebugaran dengan berolahraga ringan secara rutin di bulan 

Ramadhan nanti. Aktivitas fisik saat berpuasa justru sangat 

dianjurkan, asalkan porsi dan jenisnya disesuaikan dengan 

kemampuan tubuh kita.  

Dengan kondisi fisik yang prima, metabolisme akan 

tetap stabil dan stamina kita dalam menjalankan ibadah, 

seperti salat tarawih maupun aktivitas produktif lainnya, akan 

senantiasa terjaga. Mari kita ingat bersama bahwa kesehatan 

lahir dan batin yang seimbang dapat membawa kita untuk 

meraih kualitas ibadah yang lebih baik dan lebih khusyuk. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Sebagai penutup, saya berpesan kepada seluruh peserta 

untuk mengikuti senam bersama ini dengan penuh keceriaan. 

Ikutilah gerakan instruktur sesuai dengan kemampuan fisik 

masing-masing, tetap jaga sportivitas, dan yang terpenting, 

jaga tali silaturahmi kita agar tetap harmonis. 

Selamat mengikuti senam bersama, yang nantinya akan 

dilanjutkan dengan penampilan per-Inorga sebagai hiburan 

bagi kita semua. Semoga kegiatan ini membawa manfaat 

kesehatan bagi kita dan menjadi amal jariyah yang baik. 

Akhirnya, seraya mengharap ridho Allah SWT dan 

dengan mengucap “Bismillahirrahmanirrahim”, Acara 

Senam Bersama Menjelang Bulan Suci Ramadhan 1447 H, 

secara resmi saya nyatakan DIMULAI… 
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Sekian dan Terima Kasih. 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 

BUPATI WONOSOBO 

 

 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


